Pingisgurut hallituksen kokous 9.12.2012


pöytäkirja 5/2012
Aika: Sunnuntaina 9.12.2012 klo 11.00
Osallistujat: Vesa Peltovirta (puheenjohtaja)

                      Jukka Mäki-Harja (varapuheenjohtaja)

                      Jarmo Uusitalo (sihteeri ja rahastonhoitaja) ( poissa)
                      Heikki Vartia (jäsen)

                      Kari Peltovirta (jäsen)

                      Markus Palmroth (varajäsen)
                      Pekka Vuorisalo (varajäsen) ( poissa )
21§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.
Hallituksen kokous on kutsuttu koolle toimittamalla hallituksen jäsenille kokouskutsu 25.11.2012 sähköpostitse sekä on ollut esillä yhdistyksen kotisivuilla säännöissä määrätyn ajan puitteissa. Mikäli paikalla on sääntöjen määräämä määrä varsinaisia hallituksen jäseniä, on varajäsenillä vain läsnäolo- ja puheoikeus.
Ehdotus: Hallitus toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
Päätös: Päätös: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu on lähetetty sähköpostilla ja on ollut esillä yhdistyksen kotisivuilla säännöissä määrätyn ajan puitteissa. 
22§ Pöytäkirjantarkastajien valinta.
Hallituksen kokouksen pöytäkirjantarkastusvuorossa ovat Kari Peltovirta ja Heikki Vartia.

Ehdotus: Tämän pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Kari Peltovirta ja Heikki Vartia. Lisäksi hallitus päättää että pöytäkirja tarkistetaan ja allekirjoitetaan kokouksen jälkeen välittömästi.
Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Kari Peltovirta ja Heikki Vartia. Lisäksi hallitus päätti että pöytäkirja tarkistetaan ja allekirjoitetaan kokouksen jälkeen välittömästi.
23 § Kokouksen esityslistan hyväksyminen.
Ehdotus: Hallitus päättää käsitellä kokouksen asiat esityslistan mukaisessa järjestyksessä sekä päättää mahdollisesti käsittelyyn otettavista lisäasioista. 
Päätös: Päätös: Hallitus päätti käsitellä kokouksen asiat esityslistan mukaisessa järjestyksessä.
24 § Eronpyyntö hallituksesta.

Jukka Mäki-Harja ilmoitti 15.4 sähköpostissa jäävänsä pois yhdistyksen hallituksesta. 
Ehdotus: Hallitus myöntää eron Jukka Mäki-Harjalle ja valitsee hänen tilalleen uuden jäsenen hallitukseen.

Päätös: Todetaan, että Jukka Mäki-Harja jatkaa hallituksessa toistaiseksi.
25 § Sähköpostikokouksen säännöt.
Yhdistyksen kokoukseen voidaan osallistua hallituksen tai yhdistyksen kokouksen niin päättäessä myös postitse taikka tietoliikenneyhteyden tai muun teknisen apuvälineen avulla kokouksen aikana tai ennen kokousta. On käynyt ilmi epäselvyyksiä sähköpostikokouksien kokouskäytännössä. Sähköpostikokouksia käytetään kiireellisten ja ei niin kiireellisten päätöksien teossa. Sähköpostikokous mahdollistaa kaikkien osallistumisen kokoukseen.  Hallitus tekee selkeät ohjeet sähköpostikokouksen säännöiksi.

Ehdotus: Hallitus päättää sähköpostikokouksen säännöt.
Puheenjohtajan ehdotus: Liite 1
Päätös: Hallitus päätti hyväksyä sähköpostikokouksen säännöt liite 1.
26 § Pöytätennispöydän hankinta.
Puheenjohtaja on pyytänyt tarjoukset uudesta pöytätennispöydästä seuraavilta tahoilta:  biljardihuolto, TTEX table tennis expert, Miredo Oy, Sportamore oy, Suomen kenttävaruste oy. ,Acon, mn-pingis, pingis center , Villenkello, ji sport, MH-sport, Kerko-sport. Tarjoukset ovat esillä kokouksessa.
Ehdotus: Hallitus päättää ostaa uuden pöytätennispöydän kunnan avustuksella halvimman tarjouksen tehneeltä.
Päätös:  Hallitus päätti tilata uuden Cornilleau Competition 540 indoor pöytätennispöydän Acon Finland oy:ltä hintaan 620€ alv 23% sisältäen toimituksen. Hallitus totesi pöydän hinta/laatusuhteeltaan parhaimmaksi.
27§ Viihdelaitteen hankinta.
On toivottu pöytätennisharjoituksiin musiikkia lisäämään harjoituksien ja tapahtumien viihtyvyyttä. Tavoitteena viihdelaitteella on riittävän tehokas hyvä äänentoisto sekä USB paikka. 

Ehdotus: Hallitus päättää ostaa JVC boomblasterin ovh. 329 tai vastaavanlaisen viihdelaitteen ja velvoittaa puheenjohtajan hankkimaan sen kunnan avustuksella halvimman tarjouksen perusteella.

Päätös: Hallitus päätti ostaa tarkoituksenmukaisimman usb-paikalla olevan viihdelaitteen, puheenjohtaja valtuutettiin hoitamaan asia. 
28 § Tasonmittausturnaus.
Hallitus päättää seuraavan tasonmittausturnauksen ajankohdan ja pelitavan.

Ehdotus: Hallitus keskustelee asiasta
Päätös: Hallitus päätti olla järjestämättä tasonmittausturnausta tulevan Pasi Valasti Lavia Open –turnauksen takia, joka järjestetään 27.1.2013.
29 § Tiedotusluonteiset asiat.
Ehdotus: Hallitus päättää merkitä esille ottamansa asiat sekä niihin puheenjohtajalta saamansa selvityksen tiedokseen.
- Tilin saldo 6.12.2012  1145,39€
- Kalustohankinnat. Siirretään ensi vuoden puolelle.
Päätös: Hallitus päätti merkitä esille ottamansa asiat sekä niihin puheenjohtajalta saamansa selvityksen tiedokseen.

30 § Muut mahdolliset asiat.
Kokouksessa esille tulevat muut asiat.
Ehdotus: Keskustellaan muista mahdollisista asioista
Päätös: Ei muita mahdollisia asioita.
31 § Kokouksen päättäminen.
Ehdotus: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen sunnuntaina 9.12.2012 klo 12.05. 

Allekirjoitukset:

Puheenjohtaja Vesa Peltovirta                          Sihteeri  Jarmo Uusitalo

Pöytäkirjan tarkastusmerkinnät:

